11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.11.2010 20:25:26

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 20.11.2010 11:13:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/190907/answer/190947




Bo3M0XkHO, MeeT MeCTO XpOHUYECKUM 3aCTOUHBIYA BOCTIAIUTEJIBHBIN IIPOIECC B YPOT€HUTATbHBIX
opraHax. Ho Hayio IOMHUTH, YTO BEIpaXKeHHbIE 00JIM B IIOJIOBEIX OPraHaX MOXKET BHI3LIBATH U
HEBPOJIOTHYECKas HaToNIOoTus(ITporoIeMsl ¢ TO3BOHOYHUKOM, KOPEIIKOBLEIe 00IIH).



